

用榜样的力量感召青年

全市寻找“最美快递员外卖员”

□记者 王凯

本报讯 每天在道路上奔波的快递员和外卖小哥是服务一线不可或缺的劳动力。作为辛勤奋斗在服务一线的劳动者，他们是行业健康发展的动力，是连接商家和用户的桥梁。为加强对我市快递、外卖行业从业青年群体的关注与服务，市文明办、团市委

和市邮政管理局决定在全市范围内联合开展寻找“最美快递员、外卖员”活动。

据了解，本次评选活动将通过组织推荐和个人自荐的方式选出20名“最美快递员、外卖员”。评选对象为周口市所辖区域内具有合法资质的快递企业投递、客服、售后及外卖行业一线青年从业人员。“最美快递员”

推荐材料要于2019年4月10日前报送至市邮政管理局办公室；“最美外卖员”推荐材料要于2019年4月10日前报送至团市委志工部。参选人社会责任感要强，遵纪守法，爱岗敬业，乐于奉献，职业道德和思想素质优秀；受到消费者或媒体等表扬者，获得劳动模范称号或受到县（市、区）级以上表彰者，在脱贫攻坚、见义勇为等方面表现突出者可优先参评。

相关负责人表示，举办该活动的目的是从快递、外卖行业中选树青年先进模范人物，集中展示我市青年快递员、外卖员风采，传递快递、外卖行业正能量，用榜样的力量感召青年，用典型的事迹激励青年。

冬训考核 周口消防展风采



双杠臂屈伸



节约用水 珍惜资源

3月22日是第二十七届“世界水日”，3月22日至28日是第三十二届“中国水周”。近日，我市各学校以“坚持节水优先，强化水资源管理”为主题，举办了丰富多彩的活动，目的是让学生认识到节约用水的重要性和紧迫性，树立正确的节水观念、科学的用水态度和合理的用水方式。图为周口市第十八初级中学举办第三十二届“中国水周”宣传活动启动仪式现场。

记者 朱红 摄



绳索攀爬

3月27日，20多名消防救援员在川汇区消防大队院内接受冬训考核。

据了解，为全面检验全市消防救援队伍近期冬训工作成效，市消防救援支队抽调业务骨干组成督导考核小组，深入各基层单位逐一开展冬训实地考核。考核课目为单杠卷身上、双杠臂屈伸、搬运重物折返跑和绳索攀爬。

记者 姬慧洋 摄



文明就在 举手之间

3月27日下午，在中心城区人民公园，一女子用纸巾捡起爱犬的粪便后用塑料袋包好，然后扔进垃圾桶。

目前，不少市民在遛狗时都带上一些塑料袋用来处理爱犬的粪便，在自己愉悦的同时也顾及他人的感受。

记者 张鲁莎 摄